
 

МАЛИШ з кукурудзяним борошном з 4-х місяців без варки 350г 

 

Склад:  Високоякісне коров’яче молоко незбиране нормалізоване по жиру (46,38 %), 

молочний цукор (21,24 %), борошно кукурудзяне (12,0 %), сахароза (цукрова пудра) (10,0 %), 

рослинна олія: кукурудзяна (8,93 %), низькооцукрена патока (мальтодекстрин) (1,2 %), 

антиоксидант (аскорбілпальмітат) (0,005%), регулятор кислотності(лимонна 

кислота)(0,0003%). Збагачено вітамінами (0,1847 %): біотин, А, D, Е, К, С, РР, В1, В2, В5, В6, 

ВС, В12; мінеральними речовинами (0,06%): залізо сірчанокисле, цинк сірчанокислий, мідь 

сірчанокисла, калій йодистий, натрію селеніт. Упаковано в захисному середовищі. 

 

Форма випуску: Упаковка 350г 

 

Виробник: ВАТ"ХОРОЛЬСЬКИЙ МКДП" 

 

Торгова марка: МАЛИШ 

 

Показання до застосування: Продукт прикорму для дітей від 4-х місяців 

 

Спосіб застосування: *Вміст суміші сухої молочної в одній мірній ложці без гірки 4,5 

грама. 

Дітям у віці від 4 до 6 місяців тільки за рекомендацією лікаря-педіатра – чередувати 

кратність годування сумішами “Малиш”, “Малютка” за наведеною схемою. 

Для дітей до 3 років: 

Необхідно готувати суміш безпосередньо перед споживанням. Недопустимо 

використовувати залишки готової суміші для наступного годування. 

Застосування некип’яченої води, а також недотримання інструкції з приготування суміші 

можуть призвести до негативних наслідків для здоров’я дитини. 

1. Ретельно вимити руки. 

2. Прокип’ятити весь посуд, призначений для годування дитини, протягом 3-5 хвилин. 

3. Налити в підготовлену пляшечку необхідну кількість кип’яченої та охолодженої до (65-70) 

ºС води. 

4. В пляшечку з водою додати необхідну кількість мірних ложок суміші (див. таблицю 

годування), знявши надлишок порошку зворотною стороною ножа. 

5. Закрити пляшечку та збовтати до повного розчинення порошку. 

6. Після охолодження суміші до температури (36-38) ºС рідку суміш використовувати для 

годування дитини, попередньо перевіривши її температуру, капнувши декілька крапель на 

внутрішню сторону зап’ястя. 

 

Особливості застосування: Категорично забороняється використання некип'яченої, 

неочищеної і не питної води, так як це може завдати шкоди здоров'ю дитини. 

Заборонено використовувати воду з колодязів і каптажних джерел для приготування 

дитячого харчування. 

Готувати кашу необхідно безпосередньо перед вживанням. Ніколи не використовуйте під час 

наступного годування залишки готового продукту. 

Недотримання цієї рекомендації з приготування каші може завдати шкоди здоров'ю дитини. 

Завжди перевіряйте температуру каші перед вживанням. 



 

 

Термін придатності: 12 місяців 

 

Умови зберігання: 

Не більше 12 місяців з дати виробництва за температури від 0 ˚С до 25 ˚С та відносної 

вологості повітря не вище 75 %. Після відкриття тари суміш суху зберігати не більше 14 діб в 

щільно закритому вигляді, в сухому прохолодному місці. 


